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決 算 審 査 特 別 委 員 会 

 

                          平成１７年９月２７日（火曜日） 

付議事件 

   委員長の選任 

   副委員長の選任 

   決算審査分科会の設置 

   決算審査分科会委員の選任 

   議案の付託 

 

出席委員（５６名） 

    委 員 長  金 杉 佐久治      副委員長  菱 木 勘兵ヱ 

    委  員  加 瀬   実      委  員  林   一 哉 

    委  員  伊 藤   鐵      委  員  松 木 源太郎 

    委  員  伊 藤 清 昌      委  員  羽 田 清太郎 

    委  員  鈴 木 正 道      委  員  木 内   茂 

    委  員  佐原 滋 之      委  員  高 橋   敬 

    委  員  在 田 榮 治      委  員  江波戸 邦 夫 

    委  員  嶋 田 正 治      委  員  髙 橋 利 彦 

    委  員  向 後 和 夫      委  員  島 田 壽 雄 

    委  員  成 毛 秀 夫      委  員  岩 﨑 好 治 

    委  員  石 毛 忠 雄      委  員  向 後 保 夫 

    委  員  大    博      委  員  木 内 兵 衞 

    委  員  加 瀬 義 夫      委  員  相 澤 多喜壽 

    委  員  藤 田 昌 功      委  員  菅 谷 源兵衛 

    委  員  小 倉 輝 行      委  員  林   一 雄 

    委  員  明 智 忠 直      委  員  林   俊 介 

    委  員  齊 藤 勝 昭      委  員  平 野   浩 

    委  員  日 下 昭 治      委  員  大久保 源 一 

    委  員  伊知地   直      委  員  浪 川 光 平 
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    委  員  佐 藤 芳 民      委  員  柴 田 徹 也 

    委  員  宮 内 真 二      委  員  佐 藤 章 吾 

    委  員  内 田 芳 助      委  員  滑 川 公 英 

    委  員  鶴 谷 富士男      委  員  長谷川 喜代司 

    委  員  石 毛 昭 夫      委  員  髙 木   寛 

    委  員  髙 野 宇一郎      委  員  景 山 岩三郎 

    委  員  向 後 悦 世      委  員  山 田 芳 邦 

    委  員  越 川 芳 男      委  員  伊 藤 房 代 

    委  員  日 向 一 晴      委  員  角 﨑 浩 一 

 

欠席委員（４名） 

    委  員  阿 部 一 成      委  員  久須美 佐 内 

    委  員  佐 藤 文 雄      委  員  林   七 巳 

 

委員外出席者（２名） 

    議  長  林   正一郎      副 議 長  嶋 田 茂 樹 

 

説明のため出席した者（なし） 

 

事務局職員出席者 

事 務 局 長 来 栖 昭 一 事 務 局 次 長 堀 江 通 洋 

主 査 穴 澤 昭 和 主 任 主 事 石 毛 勝 子 

主 任 主 事 飯 田 裕紀子 主 任 主 事 飯 笹 浩 一 

主 事 山 﨑 香 里   
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開会 午後 ４時３５分 

 

○議会事務局長（来栖昭一） 本会議でお疲れのところご苦労さまでございます。 

  それでは、決算審査特別委員会を開催するにあたり、委員長が選出されておりませんので、

旭市議会委員会条例第10条第２項の規定により、委員長が選出されるまでの間、出席委員の

中の年長者でございます伊藤清昌委員に座長を務めていただきたいと思います。 

  それでは、伊藤清昌委員、よろしくお願いいたします。 

（座長 伊藤清昌 座長席に着席） 

○座長（伊藤清昌） ただいまご指名をいただきました伊藤清昌でございます。 

  委員長が選出されるまで、しばらくの間、会議の進行を務めさせていただきますので、よ

ろしくお願いをいたします。 

  ただいまの出席委員は56名、委員会は成立いたしました。 

  それでは、ただいまより決算審査特別委員会を開会いたします。 

  それでは、委員会条例第９条の規定により委員長を互選いたします。 

  委員長の互選はどのようにしたらよろしいでしょうか。 

（「投票」の声あり） 

○座長（伊藤清昌） ただいま投票との声がございました。 

  おはかりいたします。委員長は投票とすることでよろしいでしょうか。 

（発言する人あり） 

○座長（伊藤清昌） それでは、ほかにご意見等ありましたら承りたいと思います。 

  松木委員。 

○委員（松木源太郎） お一人の方から投票と言われれば、これは議会の慣例から言っても投

票せざるを得ないので、それでもって進めるしか方法がないと思うんです。最初にその発言

が出てしまいましたので、それでお進めいただきたいと思います。 

○座長（伊藤清昌） それでは、委員長は投票とすることに決しました。 

  それでは、決算審査特別委員長の投票を行います。 

（「今、投票ということでございますけれども、今の出席委員57名全部

に権利があるわけです。そうしますと、例えばどなたか私がやってみ

たいとか、この人がいいとかという方があれば、その何人かに絞って
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投票したらいいと思います。どうでしょうか」の声あり） 

○座長（伊藤清昌） それでは、委員長の候補者がおりましたら手を挙げていただきましょう

か。 

（挙手する人あり） 

○座長（伊藤清昌） 金杉委員。 

○委員（金杉佐久治） この決算特別委員会の委員長というのは、１市３町が合併になりまし

て新市が始まっての総決算でございます。私、未熟ではございますが、皆様方のご推薦をい

ただければ務めさせていただきたいと思います。(拍手) 

○座長（伊藤清昌） それでは、ただいま金杉委員が立候補いたしました。これについて人事

案件でございますので、賛成の方は挙手をもってお願いします。 

（賛成者挙手） 

○座長（伊藤清昌） 賛成多数です。 

  それでは、委員長に金杉佐久治委員が決定いたしました。 

  ここで委員長と交代いたします。金杉委員長、委員長席までお進みをお願いしてごあいさ

つをお願いいたします。 

  不慣れな座長でありました。皆様方のご理解とご協力によりましてスムーズにいきました。

これで座長をおろさせていただきます。ご協力ありがとうございました。（拍手） 

（委員長 金杉佐久治 委員長席に着席） 

○委員長（金杉佐久治） 一言御礼のごあいさつを申し上げます。 

  ただいまは皆様方の温かいご支持をいただきまして、この責任ある委員長という職につき

ました。今さら未熟ではございますが、新市がこれから誕生いたしまして最後の締めくくり

として一生懸命務めさせていただきたいと思います。何とぞ皆様方の絶大なるご協力、ご支

援をよろしくお願いいたしまして、整いませんけれども御礼のあいさつにかえさせていただ

きます。 

  ありがとうございました。（拍手） 

  それでは、早速、委員会条例第９条の規定により副委員長を互選いたします。 

  委員長が指名することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（金杉佐久治） ご異議なしと認めます。 

  ここで、暫時休憩をいたします。 
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休憩 午後 ４時４６分 

 

再開 午後 ４時５１分 

 

○委員長（金杉佐久治） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  副委員長に菱木勘兵ヱ委員を指名いたします。（拍手） 

  副委員長、ごあいさつをお願いします。 

  登壇願います。 

（副委員長 菱木勘兵ヱ 登壇） 

○副委員長（菱木勘兵ヱ） 高いところから失礼いたします。 

  委員長の申し上げました重大なこの責務に対して、委員長を補佐し全身全霊で頑張りたい

と思いますので、よろしくお願いいたします。（拍手） 

○委員長（金杉佐久治） 本会議におきまして本委員会に付託されました議案は、議案第10号 

平成16年度旭市一般会計決算の認定について、議案第11号 平成16年度旭市国民健康保険事

業特別会計決算の認定について、議案第12号 平成16年度旭市老人保健特別会計決算の認定

について、議案第13号 平成16年度旭市下水道事業特別会計決算の認定について、議案第14

号 平成16年度旭市農業集落排水事業特別会計決算の認定について、議案第15号 平成16年

度旭市介護保険事業特別会計決算の認定について、議案第16号 平成16年度旭市水道事業会

計決算の認定について、議案第17号 平成16年度海上町一般会計決算の認定について、議案

第18号 平成16年度海上町国民健康保険特別会計決算の認定について、議案第19号 平成16

年度海上町老人保健特別会計決算の認定について、議案第20号 平成16年度海上町介護保険

特別会計決算の認定について、議案第21号 平成16年度海上町水道事業会計決算の認定につ

いて、議案第22号 平成16年度飯岡町一般会計決算の認定について、議案第23号 平成16年

度飯岡町国民健康保険事業特別会計決算の認定について、議案第24号 平成16年度飯岡町老

人保健特別会計決算の認定について、議案第25号 平成16年度飯岡町介護保険事業特別会計

決算の認定について、議案第26号 平成16年度飯岡町国民宿舎事業会計決算の認定について、

議案第27号 平成16年度飯岡町水道事業会計決算の認定について、議案第28号 平成16年度

干潟町一般会計決算の認定について、議案第29号 平成16年度干潟町国民健康保険特別会計

決算の認定について、議案第30号 平成16年度干潟町老人保健特別会計決算の認定について、
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議案第31号 平成16年度干潟町介護保険特別会計決算の認定について、議案第32号 平成16

年度干潟町水道事業会計決算の認定について、議案第33号 平成16年度東総塵芥処理組合一

般会計決算の認定について、議案第34号 平成16年度旭市外三町消防組合一般会計決算の認

定について、議案第35号 平成16年度飯岡町・海上町学校給食組合一般会計決算の認定につ

いて、以上の26議案であります。 

  本委員会におきましては、皆様ご承知のとおり、７月１日の新市施行により消滅した旭市、

海上町、飯岡町、干潟町及び東総塵芥処理組合、旭市外三町消防組合、飯岡町・海上町学校

給食組合における平成16年度各会計の決算につきまして審査に当たることとなりますが、審

査に当たりましては、執行部より提出されております決算資料等の量から察しましても、そ

の事務量が相当な量になろうかと思われます。 

  したがいまして、去る９月８日に開催されました全員協議会で全員異議なく決定をされて

おりますとおり、より合理的な審査を行う方法といたしまして、旧旭市決算審査分科会、旧

海上町決算審査分科会、旧飯岡町決算審査分科会、旧干潟町決算審査分科会、旧東総塵芥処

理組合決算審査分科会、旧旭市外三町消防組合決算審査分科会、旧飯岡町・海上町学校給食

組合決算審査分科会、以上７つの分科会を設置いたしまして決算審査をお願いすることにい

たしたいと思います。これに決するにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（金杉佐久治） ご異議なしと認めます。 

  よって、旧旭市決算審査分科会、旧海上町決算審査分科会、旧飯岡町決算審査分科会、旧

干潟町決算審査分科会、旧東総塵芥処理組合決算審査分科会、旧旭市外三町消防組合決算審

査分科会、旧飯岡町・海上町学校給食組合決算審査分科会、以上７つの分科会を設置いたし

まして決算審査をお願いすることと決しました。 

  各分科会委員の選任を行います。 

  各分科会の委員の選任は委員長が指名することにしたいと思いますが、これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（金杉佐久治） ご異議なしと認めます。 

  よって、委員長が指名することと決しました。 

  指名いたします。 

  旧旭市決算審査分科会委員に、加瀬実委員、林一哉委員、松木源太郎委員、鈴木正道委員、
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木内茂委員、高橋敬委員、久須美佐内委員、成毛秀夫委員、加瀬義夫委員、相澤多喜壽委員、

藤田昌功委員、林一雄委員、明智忠直委員、林俊介委員、佐藤章吾委員、滑川公英委員、鶴

谷富士男委員、景山岩三郎委員、越川芳男委員、伊藤房代委員、日向一晴委員、以上の21名

を指名いたします。 

  旧海上町決算審査分科会委員に、阿部一成委員、在田榮治委員、江波戸邦夫委員、島田壽

雄委員、岩﨑好治委員、石毛忠雄委員、向後保夫委員、木内兵衞委員、小倉輝行委員、平野

浩委員、日下昭治委員、浪川光平委員、宮内真二委員、以上の13名を指名いたします。 

  旧飯岡町決算審査分科会委員に、伊藤清昌委員、羽田清太郎委員、嶋田正治委員、向後和

夫委員、佐藤文雄委員、大久保源一委員、石毛昭夫委員、髙野宇一郎委員、向後悦世委員、

林七巳委員、以上の10名を指名いたします。 

  旧干潟町決算審査分科会委員に、伊藤鐵委員、 佐原滋之委員、髙橋利彦委員、大 博委

員、菅谷源兵衛委員、齊藤勝昭委員、伊知地直委員、佐藤芳民委員、柴田徹也委員、内田芳

助委員、長谷川喜代司委員、髙木寛委員、山田芳邦委員、角﨑浩一委員、以上の14名を指名

いたします。 

  旧東総塵芥処理組合決算審査分科会委員に、阿部一成委員、加瀬義夫委員、相澤多喜壽委

員、佐藤芳民委員、宮内真二委員、向後悦世委員、日向一晴委員、角﨑浩一委員、以上の８

名を指名いたします。 

  旧旭市外三町消防組合決算審査分科会委員に、羽田清太郎委員、嶋田正治委員、久須美佐

内委員、島田壽雄委員、石毛忠雄委員、木内兵衞委員、林俊介委員、日下昭治委員、大久保

源一委員、伊知地直委員、宮内真二委員、内田芳助委員、滑川公英委員、鶴谷富士男委員、

髙野宇一郎委員、景山岩三郎委員、越川芳男委員、以上の17名を指名いたします。 

  旧飯岡町・海上町学校給食組合決算審査分科会委員に、木内兵衞委員、小倉輝行委員、向

後悦世委員、石毛昭夫委員、以上の４名を指名いたします。 

  おはかりいたします。分科会委員は、ただいま議長が指名したとおり選任することにご異

議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（金杉佐久治） ご異議なしと認めます。 

  よって、分科会委員は、ただいま指名したとおり選任することに決しました。 

  これより各分科会に議案を付託します。 

  旧旭市決算審査分科会は、議案第10号から議案第16号までの７議案であります。 
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  旧海上町決算審査分科会は、議案第17号から議案第21号までの５議案であります。 

  旧飯岡町決算審査分科会は、議案第22号から議案第27号までの６議案であります。 

  旧干潟町決算審査分科会は、議案第28号から議案第32号までの５議案であります。 

  旧東総塵芥処理組合決算審査分科会は、議案第33号の１議案であります。 

  旧旭市外三町消防組合決算審査分科会は、議案第34号の１議案であります。 

  旧飯岡町・海上町学校給食組合決算審査分科会は、議案第35号の１議案であります。 

  付託されました議案は、10月11日火曜日午後５時までに審査を終了されるようお願いをい

たします。 

  なお、各分科会の招集通知につきましては、後日、委員長名により通知いたしたいと思い

ます。 

  また、各分科会の正副分科会長の互選につきましては、それぞれの分科会において決算審

査を行う前に互選をしていただきまして、事務局を通じて決算審査特別委員会委員長まで報

告をお願いいたします。 

  これにて本日の開議を閉じます。 

  なお、本決算審査特別委員会は10月12日午前10時より旭市総合体育館サブアリーナにて開

催いたします。 

  大変ご苦労さまでした。 

 

散会 午後 ５時１０分 

 


